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Mini Ensayo Numeros

Sl (141~ 1 (—141) 1] =

A) -2
B) -1
Q) 2
D) 3

N4 7 X4 T XD

2. Cinco numeros enteros consecutivos suman cero. ;Cuanto vale el mayor de ellos?

A2 X+ XA+ X+0 £ X4y + ,\mwz): O

_ S— év—"m/‘;ls-
@ 2 S)(,_,L l‘O @ '_O - 3 x= 'LBQ = -.z'//
D;4 / ! x =2 /%4

S AT~ 40" = 10 (s

3. Siaxb :fc_z\zzb) entonces 2 * 3 es igual a:

B>8 ZH %= (2 A
C) 10

z2X¥ % = —9

)_ & —_ =
Chb A aan f{ I, 9

le

4. Si a —6 se le resta el triple de —4 /y al resultado se le suma la mitad del cuadrado de 4, resulta:

A) 12 & + ("1]2 N\
B) 13 —6 — 3(*%) = \,

oL —6-() Grlb_¢r® =y
-6+ 12 =6

5. Se define: Dos niumeros r y s se dicen mdgicos, si el cociente entre el mayor y el menor es un nimero
maultiplo de 7.

(,Cual de los siguientes pares de ntimeros son mégicos?
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6. Un buzo sale a trabajar y llega a una profundidad de 14 metros bajo el nivel del mar. Al final del dia llega
a su casa a descansar, la cudl estd en la punta de un cerro en la ciudad de Titirilquén. Si el cerro posee
una altura de 150 metros con respecto a su base y la ciudad de Titirilquén se encuentra a 50 metros sobre
el nivel del mar. ;Cudl fue la variacion de altura que recorrié el buzo, desde que alcanza la profundidad
méxima hasta llegar a su casa?

A
B
C
D

) 193 metros.
) 207 metros.
) 214 metros.
)

217 metros.
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8. La expresién

es igual a:
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9. En un curso de 40 estudiantes, — son ninos.|Si al afio siguiente, entran 4 ninas al curso. ;Cudl es la nueva

—

fraccién de ninos en el curso?
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10. Si m es un nimero entero negativo, distinto de —1. ;Cudl de las siguientes fracciones es mayor?

< @ Ne « n<o 4 N¥4 = =" Y R/
z ' 4 z —o” 0.3 /‘I’
n<L 0O 1 N >0 N -03() T AT Oy 2 3 4
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12. ;Qué precio tiene un tarro de barniz si los % de los Z del tarro valen $4.5007
) $2.250 ¥ \ US 00 X = &'({590
\. $9.000 -, = = Up
) §15.000 g “ - X = (9l /
) $18.000 / X = (.{800/. Z /
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2 3 &4
I BT A &
13. ;Cuéntos ceros decimales tiene (105)~2? / /) =) g,\fpywji
A) 7 -10 . /
B) ) IO 10 = . O\A /]__4
Q 9 z &
D) 10 0. 4 _ 1 _ 0L W“i@\//
1%~ (00
=7
(Q = _i - OLOQ 1
14. El valor de 9% + 93 + 9% es: (000 T

A)8i X
%Z v ((+ 14 1)
D) 27 Tb-('b)
3 c - 3
oy = () .3=2 % =5

() -a
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15. 0,444... 4+ 0,555... =

AT
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D) No se puede d},@?ﬁinar.
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17. (2"”19*21- (gy)ﬁz*a’]. (2%)*Y =
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18. Si p € R, entonces dad‘ !, (— l siempre se cumple:
M

A) ¥/

perlﬁj X B) /b _) -

) (¢p)°

@Nlnguna de las anteriores. l/

19. La fraccién

o

-1

20. YT+ VT+TYT=
A) /8
B) 93/7
C) 9T
D) 9¢/21

,faz’

es aproximadamente:
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21. V18 + /72 — /50 + 28 =

A) —4v2
B) —v2
C) 6v2
D) 8v2

22. Si P=2++/5 R=+15y Q = /42 — 5, entonces:

A P>R>Q
B) R>P>Q
C) R<Q<P

)
)
)
D) R>Q>P

23. Si V5 ~ 2,236, entonces /I, 25 redondeado a la centésima es:

A) 0,18
B) 0,12
C) 1,18

)
)
D) 1,12

24. El 18 % de 150 es:

25. El precio de un dulce subié de $15 a $18. ;En qué porcentaje aumenté de precio el dulce?
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A) tu (s oo/ O Xz B 109
B) 30% 16/ X LS
© 20%
D) 25% .
$ 120 .
~ oo 7
26. Si X aumento z}_}: . El porcentaje de aumento fue:zp —
@100(Y—X)% X w0 Y480k - us
X y ~ A - >
100(X —Y)
B) X % AU — 1007z = Y 100Z _ 1007 _ 7 |90 S
> —_—
o) 100(Y = X) ,, X
Y
D) lOOX%
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27. Dos descuentos sucesivos del 10 % son equivalentes a un descuento tnico de:

28. Si a € Z, entonces se puede determinar el valor de a, si:

(1) at=1

(2)a*+1=0
A) (1) por si sola.
B) (2) por si sola.

Q

D
E

)

)

) Ambas juntas, (1) y (2).

) Cada una por si sola, (1) o (2).
) S

e requiere informacion adicional.

o a . .
29. La fraccién — es negativa, si:

’(l)ab+b>0 (1) otk >0 1 o< O =% é > O

S (2)a<0 S b<eo = &> b
AN (;) jiﬁim, T /a [f.l F{D Ua US AE/(:‘ "\H}“O'
Bi{23porstsele—
@ Ambas juntas, (1) y (2).
D) Cadwwrapor si-sela—1-e—2). (Z/) >\ ‘< © q F&J\J 5 L,, < ©

E) Se requiere informacién adicional. -0 _ _(l;-‘ S0
— Lp le
I
30. Se pude determinar que a?b € Q, si ( y (6) 2 < O

(1) a = —, con p primo.
p

(2) Vb es un nitmero natural. {!) ow — h P oen prme
A) (1) por si sola. P
B) (2) por si sola. b= o p Mo soltummas 5 JB E—’_@\‘
@ Ambas juntas, (1) y (2).
D) Cada una por si sola, (1) o (2). G ato Mo pema s oo

E) Se requiere informacién adicional.
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